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  Во исполнение Распоряжения Главы Республики Мордовия от 4 июня 2014 года № 352-РГ к VI Съезду мордовского (мокшанского и эрзянского) народа Республиканская архивная служба Республики Мордовия совместно с ГКАУ «ЦГА Республики Мордовия» подготовили  выставку «Любимая Русь и мордва», которая будет экспонироваться с 22 по 25 октября в Государственном театре оперы и балета Республики Мордовия. На выставке представлены документы из Российского государственного архива древних актов (РГАДА), Государственного архива Российской Федерации (ГАРФ), Российского государственного архива кинофотодокументов (РГАКФД), государственных архивов Пензенской (ГАПО), Самарской (ГАСО), Тамбовской (ГАТО) и Ульяновской областей (ГАУО), Центрального государственного архива Республики Мордовия. Экспозиция состоит из 3 разделов: «Ранние документы о мордве», «Города Мордовского края», «Знатные люди».
  В первом разделе экспозиции представлены копии документов из РГАДА, содержащие сведения о мордве в XII–XVI вв. Среди них материалы из «Повести временных лет», Воскресенской и   Никоновской летописей. Кроме того, здесь можно познакомиться с копией из книги австрийского дипломата Сигизмунда фон Герберштейна «Записки о Московитских делах», или «Записки о Московии», изданных в 1549 г., в которых содержится описание мордовского народа. В этом же разделе представлены духовные и договорные грамоты великих и удельных князей – свидетельства принадлежности отдельных мордовских земель великому московскому князю. Известие  в  Степенной книге и Никоновской летописи рассказывает о вступлении мордвы в подданство царя Ивана Грозного, а в «Казанском летописце» говорится о совместном  походе мордвы и русских на Казань в 1552 г. В документах фонда Саранской воеводской канцелярии хранится список работных людей из Саранского уезда, направленных на строительство Санкт-Петербурга в 1712 г.
  Во втором разделе «Города» представлены Экономические примечания к картам Генерального межевания, планы, старинные гербы мордовских городов: Темникова, Краснослободска, Саранска, Инсара, Ардатова. В этом же разделе из фондов РГАДА можно познакомиться с копией отписки полкового воеводы Ю. Долгорукова в Приказ Казанского дворца о вступлении его в Темников и о действии «вора-старицы» Алены за 1670 г.  В подразделе о Саранске представлены интересные документы о пребывании Емельяна Пугачева в Саранске в 1770-е годы.
  Последний раздел «Знатные люди» содержит сведения об именитых людях из мордвы, которые являются гордостью Мордовии и России. Среди них адмирал  Н. С. Мордвинов, просветитель М. Е. Евсевьев, скульптор Эрьзя, композитор Л. П. Кирюков,  певица Л. Русланова, писатель В. Шукшин, военные И. С. Кутяков, Ф. А. Видяев, Н. Т. Антошкине, актеры О. Табаков и Н. Чиндяйкин и др.
  Отдельный стенд выставки рассказывает об активном участии воинов-уроженцев мордовской земли в защите Отечества на фронтах I мировой и Великой Отечественной войн. Во время Великой Отечественной войны  проявили себя генерал армии М. А. Пуркаев, легендарный летчик  М. П. Девятаев и др. Был достойным военачальником и пользовался большим уважением в армии Герой Советского Союза, Маршал Советского Союза С. Ф. Ахромеев, на которого представлена копия Учетной карточки, хранящейся в ГАРФ.
 

