В Республике Мордовия идет подготовка к VI-му съезду мокшанского и эрзянского народов
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Лидер мордовских «ПАТРИОТОВ» Лариса Коннова приняла участие в заседании оргкомитета по подготовке VI съезда мордовского (эрзянского и мокшанского) народа, который состоится в столице республики городе Саранске в октябре.
Выступающие на заседании, по словам Ларисы Конновой, отмечали, что для многонациональной республики важно, как решаются вопросы развития национальной культуры, мордовских языков.
«Наша задача - сохранять и развивать мордовскую культуру не только в республике, но и поддерживать представителей мордовского народа, проживающих в регионах России. На заседании особо отмечалось, что мордва, проживающая за пределами республики, чрезвычайно бережно относится к сохранению и развитию национальной культуры», – сказала после заседания Лариса Коннова.
На заседании также говорилось, что это – результат планомерной и целенаправленной работы и власти, и представителей общественности.
Также члены оргкомитета обсудили подготовка республики к чемпионату мира по футболу.
«По общему мнению, важной частью гигантского объема работ, которые предстоит выполнить к этому важному спортивному мероприятию, должна стать в том числе и популяризация Мордовии. На чемпионат мира по футболу в Саранск приедут более 70 тысяч гостей. Наша общая задача – показать всему миру самобытность и красоту республики, национальные обычаи и традиции мордвы», – отметила по итогам заседания Лариса Коннова.
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