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Руководителям 
предприятий и организаций

Приглашаем Вашу компанию принять участие в XIX Международной выставке «Деловая Мордовия – 2014», проводимой с 12 по 14 сентября 2014 года в г.о. Саранск на территории Мордовэкспоцентра. 

Выставка проводится при поддержке Правительства Республики Мордовия под патронажем Торгово-промышленной палаты Российской Федерации. 

В Мордовии успешно реализуются федеральные целевые программы. Сегодня одной из стратегических целей является развитие региональных  кластеров, способствующих реализации инновационных проектов республики.

На выставке будут представлены экспозиции предприятий АПК, промышленности и стройиндустрии Республики Мордовия, регионов России и зарубежных стран. Коллективной экспозицией будет представлен машиностроительный комплекс Республики Беларусь.


Тематические разделы выставки:

· Инновационные проекты и технологии

· Промышленность

· Стройиндустрия

· Пищевая и перерабатывающая промышленность

· Сельскохозяйственная техника

· Продукция фермерских хозяйств
В рамках деловой программы выставки запланировано заседание рабочей группы по сотрудничеству Республики Мордовии Российской Федерации и Республики Беларусь с целью установления международных кооперационных связей, а также проведение круглых столов и презентаций.


Приглашаем Вашу компанию принять участие в XIX Международной выставке «Деловая Мордовия – 2014».
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Контактные телефоны оргкомитета форума: (8342) 25-38-82, 25-30-88, 25-47-65, 25-47-62,  e-mail: mordovexpo2004@mail.ru, сайт: www.mordovexpo.ru
С уважением,

Генеральный директор




           
К.П. Пакшин

