«Из глубины воззвах к Тебе, Господи!»
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15 января руководитель службы протокола и финансово-хозяйственного отдела Саранской и Мордовской епархии протоиерей Андрей Копейкин принял участие в торжественном открытии V Международной православной выставки-ярмарки «Крещенские морозы».
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  Она проходит по благословению Высокопреосвященнейшего Зиновия, митрополита Саранского и Мордовского, на территории «Мордовэкспоцентра». Данное мероприятие является важным социальным проектом  для жителей республики и способствует укреплению православных традиций, духовных и культурных ценностей всего общества.
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Также на торжественном открытии выставки-ярмарки  присутствовали заместитель министра по национальной политике Республики Мордовия Альберт Борисович Сявкаев, заведующая отделом по работе с общественными объединениями и фракционной работе Аппарата Государственного Собрания Республики Мордовия Елена Юрьевна Савинова, начальник Республиканской службы ЗАГС Анастасия Ивановна Верясова, генеральный директор Торгово-промышленной палаты Республики Мордовия Константин Павлович Пакшин и атаман казачьего общества «Свято-Предтеченское», советник главного федерального инспектора по Республике Мордовия, руководитель рабочей группы Общественной палаты Мордовии  Вячеслав Борисович Жаров.        Открытие православной выставки по традиции началось молебным пением перед святым образом преподобного Серафима Саровского. Молебен возглавил протоиерей Андрей Копейкин. Ему сослужил руководитель отдела религиозного образования и катехизации Саранской и Мордовской епархии иерей Николай Новотрясов. По окончании молебна протоиерей Андрей Копейкин обратился к участникам и гостям мероприятия со словом приветствия:

«Дорогие братья и сестры!  
   Всех вас  я  поздравляю с началом работы V Международной православной выставки «Крещенские морозы». Нам дается редкая возможность ознакомиться в родном городе с широким ассортиментом монастырской продукции, православными ремеслами других регионов. Сюда приехали не только со всей России. Вы  можете  пообщаться  с представителями  храмов, сестричеств и братств  всего православного мира. Здесь вы увидите иконы, вышивку, колокола, изделия народных промыслов. Вот такое изобилие в одном месте – это большая редкость и большое счастье. Я надеюсь, дорогие братья и сестры, что   вы оцените увиденную на выставке красоту  и каждый из вас уйдет отсюда с хорошими, теплыми и светлыми впечатлениями. Храни вас всех  Господь, Матерь Божия!  Ангела Хранителя всем вам!»    Затем к микрофону подошел заместитель министра по национальной политике Республики Мордовия и начальник отдела национальной политики и государственно-конфессиональных отношений Альберт Борисович Сявкаев. Он отметил, что сегодняшняя выставка – это яркое событие в общественной, культурной и религиозной жизни Мордовии, которое свидетельствует о плодотворном сотрудничестве Русской Православной Церкви,  власти и общества в духовно-нравственном возрождении нашей Родины.            
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    «В настоящее время  наша страна сталкивается с вызовами, от ответа на которые во многом зависит ее дальнейшее поступательное развитие. Справиться с такими негативными явлениями, как религиозная и этническая нетерпимость, снижение уровня нравственности, гражданская безответственность,  можно только в опоре на наши тысячелетние традиции, на нашу многонациональную  самобытную культуру и уникальную систему ценностей, в основе которой должны быть вера в Бога, семья, общество и государство, — сказал  Альберт Сявкаев.  – Уверен, что работа православной выставки будет способствовать  широкому межрелигиозному и межконфессиональному диалогу и сотрудничеству,  более полному просвещению и информированию молодежи, всех жителей республики о традиционных духовно-нравственных ценностях  Православия».         Также заместитель министра по национальной политике особо подчеркнул, что данное мероприятие станет новой вехой в социально-экономическом и духовном развитии республики.            «Пусть всегда будет славна наша великая Родина – Россия, пусть укрепляется православная вера и пусть народ Мордовии всегда живет в дружбе, согласии и мире со всеми другими народами нашей страны!» — сказал  Альберт Сявкаев.
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Начальник Республиканской службы ЗАГС Анастасия Ивановна Верясова пожелала семьям Мордовии духовной крепости. «Не зря в послании Федеральному Собранию президент России Владимир Путин говорил о возрождении и укреплении наших духовно-нравственных традиций и ценностей российской семьи», —  резюмировала  Анастасия Верясова.
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На торжественное открытие атаман казачьего общества «Свято-Предтеченское» Вячеслав Борисович Жаров пришел вместе со своими воспитанниками – кадетами из саранской школы №30. После официальной церемонии перерезания красной ленточки они преподнесли собравшимся гостям небольшое красочное музыкальное представление. 
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«Рождество Христово и наступающий праздник Крещения Господня не могут не радовать каждого христианина. Но есть и печаль. В соседней Украине многие дети не получили рождественские подарки, там боялись зажигать елочные гирлянды, чтобы не навлечь на себя огонь снайперов, — говорит атаман.  — Данная выставка показывает, что мы несем добро и свет, мы открыты для тех, кто хочет, чтобы  был  мир  во  всем мире. Наши дети должны радоваться жизни и не содрогаться от  разрыва бомб».
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На православной выставке шумно и интересно. Более 12 епархий представляют свою продукцию. Посетители разных возрастов знакомятся с историей монастырей, которая неразрывно связана с историей нашего православного Отечества. Вот, например, подхожу к одному павильону. «Некогда на нашей рязанской земле была часовня и при ней жил отшельник. Однажды к нему пришел известный инок Александр Пересвет. Здесь он облекся в воинские доспехи и оставил свой дорожный посох из яблоневого дерева (Пересветова дубинка), — рассказывает  послушник Димитриевского мужского монастыря. —   А после Куликовской битвы на возвратном пути на этом месте остановился великий князь Димитрий Донской. Он праздновал победу над ханом Мамаем, и в честь такого великого события  святой благоверный князь основал наш монастырь. Кстати, из монастырского источника кропили перед битвами русских воинов. В советское время обитель закрыли, а посох передали в краеведческий музей. Но Господь не попустил забвения, и 20 лет назад началось восстановление православной святыни. Буквально из руин была отреставрирована колокольня, монахи с Божией помощью заново отстроили   храм во имя преподобного Сергия   Радонежского, подвели  коммуникации».        
Ежедневно все желающие могут на православной выставке побеседовать со священнослужителями и представителями различных епархий,  принять участие в благотворительных программах. А для воспитанников пяти детских домов Саранска и Рузаевки будут организованы мастер-классы по следующим направлениям: «Гончарное дело», «Раскраска гончарных поделок», «Лепка», «Резьба по дереву», «Бисероплетение», «Народное творчество».
Православная выставка-ярмарка  «Крещенские морозы» продолжит свою работу  до 20 января.
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